
2012 年度 ZPSC 第８回役員会議事録  

 

  

◎市参加合同役員会出席者： 

市：公民館 有山館長、北文化 淀川担当 

会：C ｸﾞﾙｰﾌﾟ竹本、押田、 D ｸﾞﾙｰﾌﾟ小林、木下、 A ｸﾞﾙｰﾌﾟ野島、是安 

 

◎審議内容 

1．平成２５年度のボランティア養成講座の開催提案につて 

  ・公民館有山館長より、 

   平成２５年度にボランティア養成講座を計画したいので次の通り提案する。 

   来年度の開催を計画するにあたり３回の「ワード講座」を休止し、その費用を養成講座に充当して実施したい。

「はじめてパソコン講座」と「エクセル入門講座」は開催する。 

  ・審議の結果、会としては 

ボランティア養成講座の開催は是非お願いしたい。またパソコン３講座の年３回の開催もお願いしたい。 

このため、養成講座の費用捻出には、３回の「ワード講座」の講師をボランティアで実施して協力する。 

   市の主催で実施するので、企画・計画は市の考えで進めていただきたい。 

 

 市退席後   新旧合同役員会 開催   

 

２．平成２５年度総会の準備について 

  ・総会資料の原案を審議し、引き続き検討することにした。 

 

３．座間市民活動サポートセンター活用の効果と評価（報告） 

効果  

・団体登録により、年１回発行される団体紹介冊子「ざまっとガイド」に掲載され、また Web サイト「ざまっと」の

PDF 版でも閲覧できることから、市内で活動する団体の検索ができる効果はある。  

・Web サイト「ざまっと」のホームページ登録による「パソコン相談会の PR」は、平成 24 年5 月～12 月の相談会 

来訪者総数と初参加者数ともに変化がなく、ホームページによる PR 効果は、認められない。  

  初心者はまだホームページの閲覧が出来ないから、初参加者の増加につながらなかった。  

・ポータルサイトとしてZPSCのホームページにリンクを設定したが、ZPSCの閲覧数は前年並みに留まり、効果 

は不明。   

・メールでの問い合わせは、１通もなかった。 

評価  

 ・相談会への初参加者の増加を期待したが、残念ながら効果がなかった。  

  「ざまっと」のトップにヤフーのようなキーワード検索機能が無く、カテゴリー別に何度もクリックして探していく

ので、本棚の本を探すのに似ている。団体登録が優先し、閲覧者の利便性がない。  

 ・団体登録は毎年４月に更新手続きが必要で、放置すれば登録が抹消できるので、団体登録を更新しないこと

にする。  

                                                        以 上 

☆２５年２月度合同役員会の開催日程 

日  時：２月２１日（第３木曜日） １３：００～１５：００ 

場  所：公民館 ２階 講座室   

審議事項：総会資料の検討、その他 

平成２年１月１７日（木）13:00－15:45 

場所：公民館 ２階 講座室 

記録：野島 


